
 

COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO 
Provincia di Verona 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 2 DEL  12/01/2023 

OGGETTO: NOMINA FUNZIONARIO RESPONSABILE DELL'UFFICIO FATTURAZIONE ELETTRONICA 
E DELLA CERTIFICAZIONE DEI CREDITI VANTATI NEI CONFRONTI DELLA P.A. 

L’anno  duemilaventitre addì  dodici del  mese  di  gennaio alle  ore  08:15 nella  Casa  Comunale,  previa 
l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  legge  comunale  e  provinciale,  vennero  oggi  
convocati a seduta i componenti della Giunta Comunale: 

GARDONI ALESSANDRO
DAL FORNO MARCO
BIGAGNOLI BRUNA
REMELLI ALESSANDRO
PAON VERONICA
BENINI FRANCA

SINDACO
VICE SINDACO - ASSESSORE
CONSIGLIERE - ASSESSORE
CONSIGLIERE - ASSESSORE
CONSIGLIERE - ASSESSORE
CONSIGLIERE - ASSESSORE

Presente 
Presente 
Assente 
Presente 
Presente 
Presente 

Presenti  n. 5 Assenti n. 1 

Partecipa all'adunanza il SEGRETARIO GENERALE SCARPARI EMILIO. 

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. GARDONI ALESSANDRO che dichiara aperta la 
trattazione dell'oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE

Vista  la  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto:  “NOMINA  FUNZIONARIO  RESPONSABILE 
DELL'UFFICIO FATTURAZIONE ELETTRONICA E DELLA CERTIFICAZIONE DEI CREDITI VANTATI NEI 
CONFRONTI DELLA P.A.”;

Considerato  che  i  presupposti  di  fatto  e  le  ragioni  giuridiche  addotte  quale  motivazione  sono  idonei  a 
determinare l'emanazione di tale provvedimento;

Ritenuto di far propria la motivazione della proposta di deliberazione, ritenendola meritevole di approvazione;

Dato atto che ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n 267, sono stati acquisiti ed allegati alla 
presente deliberazione di cui costituiscono parte integrante e sostanziale, i pareri in ordine alla regolarità  
tecnica e contabile espressi dai competenti Responsabili;

Con voti favorevoli unanimi espressi per alzata di mano;

D E L I B E R A

- Di  approvare  la  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto:  “NOMINA  FUNZIONARIO 
RESPONSABILE DELL'UFFICIO FATTURAZIONE ELETTRONICA E DELLA CERTIFICAZIONE DEI 
CREDITI  VANTATI  NEI  CONFRONTI  DELLA  P.A.”,  di  seguito  riportata  quale  parte  integrante  e 
sostanziale del presente atto, facendola propria a tutti gli effetti di legge.

Inoltre, la Giunta comunale, in ragione della motivazione indicata all'ultimo punto della proposta approvata, 
con separata votazione unanime e palese, resa per alzata di mano,

D E L I B E R A

- Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 – comma 4 – 
del D.Lgs. n. 267/2000.
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OGGETTO: NOMINA FUNZIONARIO RESPONSABILE DELL'UFFICIO FATTURAZIONE ELETTRONICA 
E DELLA CERTIFICAZIONE DEI CREDITI VANTATI NEI CONFRONTI DELLA P.A.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con decreto del Sindaco n. 48 del 30 dicembre 2022 è stata nominata la dipendente 
Leda Freddo,  quale  titolare  della  Posizione Organizzativa  denominata Area Finanziaria  a  decorrere  dal 
01/01/2023;

Considerato  che  risulta  necessario  nominare  la  dipendente  sopra  riportata,  con  decorrenza 
dall'esecutività del presente atto, in qualità di Responsabile per:
- l'Ufficio Fatturazione Elettronica
- la Certificazione dei Crediti nei confronti della P.A.;

Considerata l'urgenza di dare attuazione alla programmata attività amministrativa dell’Ente;

Ritenuto quindi di proporre l'immediata esecutività della presente deliberazione;

Tutto ciò premesso

Visto il D. Lgs. 18 agosto 2000, n 267;

DELIBERA

1) DI NOMINARE la dipendente Leda Freddo, responsabile dell’Area Finanziaria, giusto decreto sindacale 
n. 48 del 30/12/2022, con decorrenza dell'esecutività del presente atto, quale funzionario responsabile 
per:

-  L'Ufficio Fatturazione Elettronica

- la Certificazione dei Crediti nei confronti della P.A.

2) DI DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 4 del 
D.Lgs.  n.  267/2000  e  s.m.i.,  considerata  l'urgenza  di  dare  attuazione  alla  programmata  attività 
amministrativa dell’Ente.
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COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO
Provincia di Verona

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005. 

IL SINDACO
GARDONI ALESSANDRO

IL SEGRETARIO GENERALE 
SCARPARI EMILIO
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